
**BEREFÜRDŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2014. december hó 11. napján tartott
rendkívüli testületi ülésének**

JEGYZŐKÖNYVE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2014. december hó 11. napján 7.00 órai kezdettel a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
5309 Berekfürdő, Berek tér 15.

Jelen vannak:

Molnár János	polgármester
Hosszu András	alpolgármester
Nagy György	képviselő
Perge József	képviselő
Dr. Szabó Éva	képviselő
Szász Tibor	képviselő
Székely László	képviselő
Potornainé Szűcs Katalin	jegyző

Molnár János polgármester köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes számban megjelent, minden képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvének hitelesítésére Szász Tibor és Székely László képviselőket javasolja megválasztani. Megkérdezi a javasolt képviselőket, hogy vállalják-e a feladatot?

Szász Tibor képviselő: Igen.

Székely László képviselő: Igen.

Molnár János polgármester kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**231/2014.(XII.11.) önkormányzati határozat
a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyv hitelesítésére Szász Tibor és Székely László képviselőket választotta meg.

Erről értesülnek:

- 1) Szász Tibor képviselő
- 2) Székely László képviselő
- 3) Molnár János polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 5) Polgármesteri Hivatal

Molnár János polgármester ismerteti a napirendi javaslatot.

1. Előterjesztés Berekfürdő Község Polgármesteri Hivatalának megszüntetésére.
Előterjesztő: Molnár János polgármester
2. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal alapító okiratának elfogadására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester
3. Előterjesztés megállapodás megkötésére közös önkormányzati hivatal létrehozása és működtetésre tárgyában.

Előterjesztő: Molnár János polgármester
Megkérdezi, hogy van-e valakinek kiegészítő vagy módosító napirendi javaslata?
Kiegészítés, módosítás nem hangzott el.
Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki a napirendi javaslatot elfogadja, kézfelnújtással jelezze.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendi javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**232/2014.(XII.11.) önkormányzati határozat
a napirend elfogadásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése alapján az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:

- 1. Előterjesztés Berekfürdő Község Polgármesteri Hivatalának megszüntetésére.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 2. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal alapító okiratának elfogadására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 3. Előterjesztés megállapodás megkötésére közös önkormányzati hivatal létrehozása és működtetésre tárgyában.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester**
- 2) Képviselő-testület tagjai**
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Napirendi pont: Előterjesztés Berekfürdő Község Polgármesteri Hivatalának megszüntetésére.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a megszüntető okirat a Képviselő-testület tagjai részére kiküldésre került. *(A megszüntető okirat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Mivel közös önkormányzati hivatal fog létrejönni, meg kell szüntetni a Berekfürdői és a Kunmadarasi Polgármesteri Hivatalt, és ezzel egy időben létre kell hozni a közös önkormányzati hivatalt. A két hivatal működése jogfolytonos lesz.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a Magyar Államkincstárhoz előzetesen véleményezésre elküldték mind a két település Polgármesteri Hivatalának megszüntető okiratát. Két község esetén összeolvadás történik, ezért mind a két hivatalt meg kell szüntetni. Város esetén beolvadás lenne, a város hivatalát nem kellene megszüntetni. A megszüntető okiratot a Magyar Államkincstár előzetesen jóváhagyta.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kéri, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**233/2014.(XII.11.) önkormányzati határozat
a Polgármesteri Hivatal megszüntetéséről.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §-a alapján Berekfürdő Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát 2014. december 31. napjával megszünteti. A Képviselő-testület felhatalmazza Molnár János polgármestert a megszüntető okirat aláírására. A megszüntető okirat a határozat mellékletét képezi.

**Felelős: Molnár János polgármester
Határidő: 2014. december 31.**

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester**
- 2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző**
- 3) Polgármesteri Hivatal**

Molnár János polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület nagy viták árán az előző testületi ülésen döntött arról, hogy Kunmadarassal kíván közös önkormányzati hivatalt létrehozni. Ez egy elfogadott döntés. Ezt követően az ezzel kapcsolatos határozathozatalok során arra kellene törekedni, hogy a részletek jól legyenek kidolgozva.

2. Napirendi pont: Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal alapító okiratának elfogadására.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okirata a képviselők részére kiküldésre került. *(Az alapító okirat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a rövid elnevezésből megpróbálta kihagyni Kunmadarast, így a rövid elnevezés KKÖH Berekfürdői Kirendeltségeként jelenik meg.

Hosszu András képviselő megkérdezi, hogy a 6. pontban az igazgatási részhez nem kellene belevenni a szociális részt is?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Az igazgatási rész tartalmazza a szociális igazgatást, anyakönyvi igazgatást, kereskedelmi igazgatást stb. Ez egy általános megfogalmazás.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a 8. pontban az irányító szerv csak egy lehet. Benne is felmerült a kérdés, hogy nem kell-e Berekfürdőt odaírni?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Sajnos nem lehet beleírni. A székhely település képviselő-testülete az irányító szerv. Így határozza meg a jogszabály a hivatal vonatkozásában.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a 9. pontban egyes számban szerepel az, hogy: „Előkészíti és végrehajtja a testületi szervek önkormányzati döntéseit, a polgármester irányítása és a jegyző, aljegyző operatív vezetése mellett.” Javasolja „polgármesterek”-re módosítani. Továbbra is azt javasolja, hogy többes számot használjanak: pl. önkormányzatok, polgármesterek. A 10. pontban jól szerepel.

A 10. pontban az áll, hogy „A jegyző kinevezéséhez az érintett települések polgármestereinek lakosságszám-arányos, többségi döntése szükséges.” Ezt úgy gondolja, hogy ott kell alkalmazni, ahol

nem kettő, hanem több település csatlakozott össze. Berekfürdő esetében, ha lakosságszám-arányos a döntés, akkor minden úgy alakul, ahogy Kunmadaras gondolja.

A kistérségeknél sem lakosságszám-arányos a szavazat. Minden polgármester egy szavazattal rendelkezik, és teljes egyhangúsággal jön létre a döntés.

Székely László képviselő felolvassa a 10. pontban a javított részt. „Az érintett települések polgármesterei – pályázat alapján határozatlan időre – nevezik ki a jegyzőt, aljegyzőt. A jegyző, aljegyző kinevezéséhez az érintett települések polgármestereinek egybehangzó közös döntése szükséges.”

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a jegyzőre vonatkozó részt a Mőtv. 83. § (3) pontja szabályozza.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele az alapító okirattal kapcsolatosan?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kéri, hogy aki az elhangzott módosításokkal a közös önkormányzati hivatal alapító okiratát elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a közös önkormányzati hivatal alapító okiratát a módosításokkal 6 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

234/2014.(XII.11.) önkormányzati határozat

Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának jóváhagyásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésére tekintettel – a határozat melléklete szerinti tartalommal – a Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát jóváhagyja.

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester
- 2) Guba László polgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 4) Dr. Vincze Anita jegyző
- 5) Képviselő-testület tagjai

3. Napirendi pont: Előterjesztés megállapodás megkötésére közös önkormányzati hivatal létrehozása és működtetésre tárgyában.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a megállapodás a képviselők részére kiküldésre került. *(A megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Javasolja, hogy pontonként nézzék át. A I. ponttal kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele?

Észrevétel nem érkezett.

Van-e valakinek észrevétele a II. ponttal kapcsolatosan?

Észrevétel nem érkezett.

Van-e valakinek észrevétele a III. ponttal kapcsolatosan?

Dr. Szabó Éva képviselő: A 2. pont nem így volt az eredeti megállapodásban. Nem így volt megfogalmazva, hogy a közös önkormányzati hivatal egységes szakapparátusként működik, hanem szervezeti egységként.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Az a karcagi megállapodásban volt benne.

Székely László képviselő elmondja, hogy van egy egységes szakapparátus, amelynek van egy jegyzője és egy aljegyzője 29 fővel.

Dr. Szabó Éva képviselő: Karcagnál pont az volt, hogy külön szervezeti egység legyen.

Székely László képviselő: Igen, mert Karcag nem tudta azokat a jogokat biztosítani, amit Kunmadaras. Amúgy meg nem érti, hogy most már miért beszélnek Karcagról.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a szakapparátus a jegyző és az aljegyző irányításával látja el a feladatát, 29 fővel. Az a lényeg, hogy a berekfürdői hivatal kirendeltségi szinten működik. Karcag ezt nem tudta biztosítani. Mindenki itt marad, és végzi a saját munkáját, míg Karcagnál be kellett volna integrálnia.

Dr. Szabó Éva képviselő: Benne van, hogy a közös hivatal egységes, de szakmai szervezeti egységekre, irodákra tagolódnak.

Székely László képviselő elmondja, hogy Berekfürdő nem tud külön irodákat létrehozni.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: A pénzügyi csoport nem kapcsolódik a kunmadarasi pénzügyi csoporthoz, hanem itt Berekfürdőn látják el a feladatukat.

Dr. Szabó Éva képviselő úgy emlékszik, hogy arról volt szó, hogy a pénzügy összevonásra kerül, hiszen pont ezért van szükségük a berekfürdői hivatalra.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy a pénzügyi csoport vezetését fogja ellátni Kocsis Veronika, mert nincs megfelelő végzettségű köztisztviselő Kunmadarason.

Perge József képviselő elmondja, hogy Karcag esetén pl. az adóügyintéző a karcagi adócsoporthoz tartozott volna. Kunmadaras esetén egységes szakapparátusként működnek, de minden berekfürdői dolgozó az aljegyző irányítása alá fog tartozni.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Igen. Kirendeltségi szinten mindenki itt végzi a munkáját.

Molnár János polgármester is úgy értelmezi, hogy Karcagnál a különböző csoportok is egy-egy egységet képeztek volna.

Dr. Szabó Éva képviselő szerint itt még szorosabb az együttműködés. Ott irodákra tagozódik, itt pedig teljesen egységes az egész hivatal.

Molnár János polgármester elmondja, hogy összességében arról van szó, hogy a berekfürdői iroda és a kunmadarasi iroda teljesen külön dolgozik. Az egészet a jegyző irányítja, de a berekfürdői kirendeltség mindenféle jogosítványait átadja az aljegyzőnek.

Dr. Szabó Éva képviselő: Ez így nincs benne. Arról van szó, hogy külön utasításban fognak rendelkezni, de a külön utasítást nem látta sehol.

Perge József képviselő elmondja, hogy a 14. pontban az áll, hogy „A helyettesítés, kiadmányozás, utalványozás rendjét külön utasítás tartalmazza.” Azonban nincs lefiksálva, hogy az utasítást ki hozza létre, ki fogadja el, mit tartalmaz.

Székely László képviselő elmondja, hogy még készülni fog egy részletes szabályozás.

Dr. Szabó Éva képviselő: Pont ez volt a lényegi pont, a kiadmányozás. Ezért nem fogadták el Karcagot. Most meg ebben a megállapodásban ez egyáltalán nincs benne. Hogy fogadják el, ha nem is tudják, nem is látják?

Molnár János polgármester elmondja, hogy a 2. pont kérdését a 7. pont fogja megoldani.

Székely László képviselő felolvassa a 7. pont első mondatát. „Az alkalmazott köztisztviselők kinevezése, felmentése és jutalmazása tekintetében a munkáltatói jogokat, az aljegyző tekintetében pedig az egyéb munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja.”

Perge József képviselő: Ebből nem derül ki, hogy ki gyakorolja a köztisztviselők felett a munkáltatói jogokat.

Molnár János polgármester azt javasolja, hogy azt írják bele, hogy Kunmadarason a jegyző, Berekfürdőn pedig az aljegyző.

Perge József képviselő: Kimaradt belőle az is, hogy a munkáltatói jogot a polgármesterek egyetértése mellett gyakorolja.

Székely László képviselő: A jegyző a munkáltató. Az aljegyzőnek nincs ilyen jogosítványa.

Perge József képviselő: Akkor miért kell kihangsúlyozni, hogy az aljegyző tekintetében ki gyakorolja ezeket a jogokat?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Az aljegyző tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat gyakorolja a jegyző, az összes többi dolgozónál a kinevezést, felmentést a jegyző, az egyéb munkáltatói jogokat pedig az aljegyző gyakorolja.

Perge József képviselő: Bele kellene írni, hogy a köztisztviselőknél a munkáltatói jogokat a jegyző, az egyéb munkáltatói jogokat az aljegyző gyakorolja.

Miért maradt ki az, hogy ezek a két polgármester egyetértése mellett történnek?

Molnár János polgármester: Ő is szeretné, ha ez benne lenne a megállapodásban. Kéri, hogy a 7. pont úgy módosuljon, hogy a jegyző kinevezéséhez, felmentéséhez az érintett települések polgármestereinek egybehangzó közös döntése szükséges.

Perge József képviselő: Továbbra sem kapott választ arra, hogy a köztisztviselők kinevezéséhez, felmentéséhez miért maradt ki a polgármester egyetértése?

Székely László képviselő elmondja, hogy a 7. pontot ki lehetne egészíteni úgy, hogy a jegyző, aljegyző, alkalmazott köztisztviselők felmentéséhez, felmentéséhez az érintett települések polgármestereinek egybehangzó közös döntése szükséges.

Perge József képviselő: Ebből viszont kimaradt a jutalmazás.

Székely László képviselő véleménye szerint ahhoz nem kell közös döntés. A főnöke döntse el mindenkinek, hogy kap-e jutalmat.

Perge József képviselő elmondja, hogy az előző bekezdésben az állt, hogy a jutalmazás tekintetében a munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja. Most meg már azt mondjuk, hogy mégsem ő gyakorolja, hanem a polgármester.

Molnár János polgármester úgy gondolja, hogy elegendő az, hogy a jegyző és az aljegyző személyét ne lehessen eldönteni a polgármesterek egyetértése nélkül. Az összes többi dolgozót bízzák a jegyzőre és az aljegyzőre.

Perge József képviselő ezt nem tudja elfogadni.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy az aljegyzőnek egyéb munkáltatói jogai vannak.

Perge József képviselő azt javasolja, hogy a 7. pontban legyenek benne a köztisztviselők is.

Hosszu András képviselő véleménye szerint az legyen benne, hogy az érintett polgármester egyetértése szükséges.

Molnár János polgármester ezzel egyetért. Ő nem akar beleszólni a kunmadarasiak ügyében.

Perge József képviselő szerint viszont kell mind a két polgármester egyetértése, mert pl. Kocsis Veronika mind a két helyen fog dolgozni. Áthelyezés ügyében mindenképpen kellene az egyetértés, ha valamilyen területen személyhiány van.

Molnár János polgármester: Ha az a javaslat, hogy az érintett település polgármesterének egyetértése kell hozzá, akkor az tartalmazza Kocsis Veronika esetét, hiszen ő mind a két települést érinti, így vele kapcsolatosan mind a két polgármester egyetértése szükséges. Viszont az adóügyintéző esetében csak a berekfürdői polgármester az érintett, így csak a bereki polgármester egyetértése kell. A kunmadarasi adóügyintézők ügyébe a bereki polgármester ne szójjon bele.

Perge József képviselő: Jó, akkor legyen benne az, hogy az érintett polgármester egyetértése szükséges.

Molnár János polgármester: Az egész szét kellene bontani. Az alkalmazott köztisztviselők kinevezése, felmentése, jutalmazása tekintetében a munkáltatói jogok gyakorlása a következő: Kunmadaras esetében a jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a kunmadarasi polgármester egyetértésével. Berekfürdői kirendeltség esetében az aljegyző javaslatára a jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a berekfürdői polgármester egyetértésével.

Székely László képviselő megkérdezi, hogy mi van akkor, ha a jegyző nem fogadja el az aljegyző javaslatát?

Perge József képviselő: Ha a jegyző a javaslatot nem fogadja el, akkor a polgármester nem fog egyetérteni a jegyző döntésével.

Molnár János polgármester: A döntéshez három ember egyetértése szükséges.

Székely László képviselő: Nem korlátozza ez a jegyző jogait?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Az aljegyző csak javaslatot tesz, a polgármester egyetértését pedig nem kifogásolták meg. Ez a két fél megállapodását képezi. A kormányhivatal megvizsgálja a megállapodást, és meg fogja tenni az észrevételeit.

Székely László képviselő úgy értelmezi, hogy a bereki polgármester korlátozza a jegyző kinevezési jogait.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy ha a két fél megállapodik, és az nem jogszabályellenes, akkor a kormányhivatal azt el fogja fogadni.

Molnár János polgármester ragaszkodik ahhoz, hogy a polgármester egyetértése legyen benne, mert a jegyző anélkül bárkit kinevezhet, felmenthet, idehozhat más ügyintézőt, vagy valamelyik dolgozót elviszi. Ez fontos. Az aljegyző pedig mindenképpen kell hozzá, mert ő látja át itt a dolgokat. A módosított 7. pontot felolvastatja a jegyzővel.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: „Az alkalmazott köztisztviselők kinevezése, felmentése, jutalmazása tekintetében a munkáltatói jogok gyakorlása a következő: Kunmadaras esetében a jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a kunmadarasi polgármester egyetértésével. Berekfürdői kirendeltség esetében az aljegyző javaslatára a jegyző gyakorolja a berekfürdői polgármester egyetértésével.”

Molnár János polgármester kéri, hogy aki ezzel a módosítással egyetért, kézfelnyújtással jelezze. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a módosítást 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

Ez a kulcskérdés az egészben.

Perge József képviselő megkérdezi, hogy hogyan folytatódik ez a pont?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: „A jegyző és aljegyző kinevezéséhez, felmentéséhez az érintett települések polgármestereinek egybehangzó közös döntése szükséges.”

Molnár János polgármester: Ennek a pontnak a többi része törlésre kerül.

Dr. Szabó Éva képviselő: Ez ellentétes a törvénnyel.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy ezt a lakosságszám-arányos többségi döntést a Mötv. határozza meg.

Székely László képviselő megkérdezi, hogy akkor a 2. pont így marad?

Dr. Szabó Éva képviselő: Az eredeti megállapodásban az állt, hogy irodákra tagolódnak.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: Berekfürdőn most sincsenek külön irodák.

Molnár János polgármester: Igen. A karcagi hivatal irodákra tagolódnak, így ezt a hivatalt is irodákra kellett volna bontani. Ott volt az, hogy az adóügyintézőt beintegrálják a karcagi adóirodába.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy Tizsaszentimre és Tiszaórs két éve működik így, ezzel a megállapodással.

Perge József képviselő: A szakapparátus maradhat így.

Dr. Szabó Éva képviselő megkérdezi, hogy a 9. ponthoz senkinek sincs ellenvetése? „Szükség esetén a jegyző a munkaköri leírásban rendelkezhet a dolgozók mindkét településen történő munkavégzési helyéről, az osztott munkaidőről és az ehhez kapcsolódó költségvetésről.”

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy ez Kocsis Veronika miatt került be.

Molnár János polgármester: Ide megint bele kellene tenni az érintett polgármester egyetértését.

Dr. Szabó Éva képviselő: Ebben az esetben mind a két polgármester érintett.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a 9. pont utolsó mondata kiegészül azzal, hogy „az érintett polgármester egyetértésével”.

Dr. Szabó Éva képviselő: Ezáltal bármikor át lehet irányítani bármelyik dolgozót munkavégzésre.

Molnár János polgármester: Most tették bele a megállapodásba a polgármester egyetértését.

Ebben az esetben pont az a lényeg, hogy a két településnek meg kell egyeznie. Ha nem tudnak megegyezni, akkor tartani kell egy közös testületi ülést, amire el lehet hívni a Kormányhivatal vezetőjét is.

Perge József képviselő: felolvassa a 14. pontot: „A helyettesítés, kiadmányozás, utalványozás rendjét külön utasítás tartalmazza.” Kiegészítené azzal, hogy az érintett képviselő-testületek fogadják el. Azt szeretné, hogy tudják, hogy miről van szó.

Székely László képviselő: Nem a polgármesterek?

Perge József képviselő: Az is jó, csak legyen benne egy kontroll.

Dr. Szabó Éva képviselő elmondja, hogy a karcagi megállapodásban teljes körű kiadmányozás szerepelt.

Molnár János polgármester: De a karcagiak megmondták, hogy ezt nem fogadják el. Kunmadaras esetében a kiadmányozási jogokat a jegyző az aljegyzőnek leadhatja.

Perge József képviselő: Azt kell beleírni az utasításba, amit a két polgármester fogad el.

Molnár János polgármester elmondja, hogy ez a megállapodás az előző testület által elfogadott megállapodás mintájára készült el.

Dr. Szabó Éva képviselő: Miért nem a karcagi mintájára készült?

Molnár János polgármester: Azért, mert a karcagi jegyző jogilag nem adhatta le a teljes körű kiadmányozási jogot.

Dr. Szabó Éva képviselő: A karcagi megállapodásban mégis teljes körű kiadmányozás volt.

Perge József képviselő: Az a megállapodás a mi elképzeléseinket tartalmazta. Az egy tervezet volt.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a hivatal abba a megállapodásba mindent beleírt, ami fontos. A jegyző úr megvizsgálta, nagyon jónak tartotta, de egy-két pontot jogilag nem tudott elfogadni. Ilyen volt a kiadmányozási jog is. Csak az aljegyzőnek lehet átadni a kiadmányozási jogot, de aljegyzőt nem tud Berekfürdőre biztosítani.

Székely László képviselő elmondja, hogy Kunmadarassal való egyeztetés során elhangzott, hogy az aljegyző részére biztosítják a kiadmányozási jogokat, ezért nem érti, hogy miért kell ezen vitázni.

Molnár János polgármester elmondja, hogy akkor a 14. pont kiegészül azzal, hogy a helyettesítés, kiadmányozás, utalványozás rendjét külön utasítás tartalmazza, melyet a polgármesterek fogadnak el.

Hosszu András képviselő elmondja, hogy az 5. pontban az áll, hogy berekfürdői működési helyen 8 fő köztisztviselői álláshelyet kell biztosítani. Úgy emlékszi, hogy az állam csak 3,5 főre ad támogatást. Ettől függetlenül a többi dolgozó is tud maradni?

Molnár János polgármester elmondja, hogy a többiek is köztisztviselők maradnak.

Potornainé Szűcs Katalin jegyző elmondja, hogy ha a többi dolgozó költségeit az önkormányzat biztosítja, akkor köztisztviselőként maradhatnak.

Molnár János polgármester: Elegendő ennyi létszám?

Potornainé Szűcs Katalin jegyző: 7,5 fő van jelenleg.

Molnár János polgármester: Az V.4. pont nagyon lényeges. „Ezen megállapodás módosítását bármely Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezheti, de a módosítás a másik Önkormányzat Képviselő-testületének jóváhagyó határozata meghozatalát követően léphet hatályba.” Tehát a megállapodás módosítását bármikor lehet kezdeményezni.

Van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kéri, hogy aki a megállapodást az elhangzott módosításokkal elfogadja, kézfelnújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a módosított megállapodást 6 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

235/2014.(XII.11.) önkormányzati határozat

Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és működtetésére vonatkozó megállapodás jóváhagyásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §-a alapján a Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata és Berekfürdő Község Önkormányzata között közös önkormányzati hivatal létrehozására és működtetésére vonatkozó megállapodást jóváhagyja.

A megállapodás a határozat mellékletét képezi.

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester
- 2) Guba László polgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
- 4) Dr. Vincze Anita jegyző
- 5) Jász-Nagykun-Szolnok megyei Kormányhivatal Szolnok, Kossuth L. u. 2.
- 6) Polgármesteri Hivatal

Molnár János polgármester megköszöni mindenkinek az ülésen való részvételét, az ülést berekeszti.



**/: Molnár János :/
polgármester**



**/: Potornainé Szűcs Katalin :/
jegyző**

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



**/: Székely László :/
képviselő**



**/: Szász Tibor :/
képviselő**